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Legtöbben a zöldövezeteket kéréstk fel. jellemző, hogy 
a villamosok és az autóbuszok a város belső területein jő 
közepes forgalmat bonyolítottak le, viszont budán a hegy­
vidéki járatokon ás természetesen a fogaskerekűn alig Le­
hetett helyet kapni, a ,, zöld-járatokat, , 19/ ^ 21-es, a 
22-es, a 26-os, az 56-os, a 90-es autóbuszokat és a jános­
hegyi különjáratot, a j-kocsikat sűríteni is kellett, csak
az eredetileg is bőven méretezett hév tudta különösebb e- 
rősités nélkül is ellátni feladatát.

kóstolót kapott a tavaszból somogy is. a kaposváriak 
a körn*'8Z3 erdők napos oldalam .-4.* - hóvirágot szed .ék 
csokorba, az utakon pedig korádé lelőttől sűrű egymásután­
ban gördültek az autók és az autóbuszok a balaton felé. 
délelőtt siófokon és a somogyi part nagyobb üdülőhelyein 
megteltek a parti sétányok, úgy látszik, sokan tartot­
tak attól, hogy - néphitnek megfelelően - ezt a ragyogóan 
szép tavaszi napot a tét újabb támadása fog ja követni, 
/mti/
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bb 1. gyógybar lángot tárnak fel a ge llért-hegy gyomrában 

1 sb/tr- Lm leÉli
I

b-;:
#1969. február 3.

a földmérő- és talajvizsgáló vállalat geológiai, hidro­
lógiai és talajmechanikai szakemberei érdekes kutatással derí­
tik fel a gellért-hegy mélyének titkait, dr. scheuer gyulának, 
a mérnök-geológiai szakosztály vezetőjének irányitásával azokat 
az üregeket, járatokat keresik, amelyekből - kiegészítve a 
sziklába vájt újabb termekkel, folyosókkal - balneo-klimato­
lógiai gyógybar lángot lehet kialakítani, a fővárosi fürdő igaz­
gatóság megbízása alapján végzik a kutató és tervező munkákat. 
az előzetes adatok szerint ugyanis remélhető, hogy a barlang­
ban a viszonylag magas hőmérséklet, a párás levegő, a magas 
káleium-ionkoncentráció és a rádium-sugárzó anyagrészecskék 
jelenlétének következtében jó eredménnyel kezelhetnének asztmás 
betegeket.

ii
m e m b a r g 6: 19.15 óráig!

1 budapesten az eak nemzet 5 müvészegyüt-be mutat KozottCL). 24.
tese

l/t z/j/a/le

vasárnap este az erkel színházban zsúfolt nézőtér 
előtt tartotta budapesti bemutatkozó előadását az egyesült 
arab köztársaság nemzeti művészegyüttese, a 60 tag u tánc - 
együttes főleg a régi nubia i, alexandriai, felső-egyipto­
mi és beduin táncokat mutatott be a 45 tagú zenekar kí­
séretévé l. /mt i/

a szabadság hídnál jeLölték ki a kutatótáró bejáratát, 
a táró a gellért-forrásoktől indul a hegy gyomrába, követve a 
szökevényt orrások nyomát, a bányászati aknamélyitő vállalat 
eddig 15 méter hosszú tárót vágott a sziklába, az elkészült szik- 
Lafolyosón a geológusok máris megkezdték a hidrológiai és a kli­
matológiai vizsgálatokat, a számítások szerint még csak az ut 
első felét tették meg, s előre láthatóan további 15 métert kell 
haladni a táróval, hogy nagyobb üreget, barlangot találjanak, 
ha feltárták a barlangot és a vizsgálatok igazolják a feltéte­
lezéseket, akkor a gellért szálló felől egy újabb 50 méter hossz- 
tárót vájnak a barlangig, s sziklafolyosót nyitnak a rudas 
fürdő felé is. sikeres kutatások esetén 1970 végén vagy 1971 
ben kerülhet sor a barlang-szanatórium építésének befejezésére.
MV
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bb 2. /részletes haditerv..,. 1, folyt./-i

- hazánkban nincs járvány. nem is b- . os, , 
tidd igi virus izo Iá lás i kísérletek nem mutatták ki 
lenlétét, s a tapasztalat 1 jelzőszámok, elsősorban az isko' 
gyermekek hiányzása és a táppénzes napok alakulása is teljesen 
normális szinten van, mégis számolnunk kell azzal, hogy a jár­
vány nálunk is jelentkezhet, ezért megtettük a szükséges e lő ké­
szület 1 intézkedéseket, a főváros vezető főorvosa és a megyei, 
megyei jogú városi főorvosok a járvány jelentkezése esetén azon­
nal végrehajtható intézkedés i tervet készítenek, amely meghatá-

az összes de kelt egészségügy i szervek feladatait, az 
ni zkedés 1 terv kiterjed a kórházakban járvány esetén végre- 
a : .andö ie mis zoná ly okra /szükség esetén influenza-osztályok szer­

ve zése, .eglátogatás 1 tilalom bevezetése, stb,/. megjelöli a 
";ndel'í intézetek feladatait, az üzemekben, munkásszállásokon, 
ián int őzetekben a fertőzés csökkentéséhez szükséges tennivalókat.

- az intézkedési tervvel egyidejűleg megszervezik az influ­
enza figyelő-szolgálatot is, ennek révén a köjál a kezelőorvosok­
tól folyamatosan tájékoztatást kap a megbetegedések esetleges 
halmozódásáról, ha pedig a virus jelenlétét a laboratóriumi vizs­
gálatok kimutatják, s a betegség valóban és járványszerüen je­
lentkezik, működésbe Lép a jelzőszolgálat is, amely az ország 
egész területéről rendszeresen tájékoztatja az illetékeseket a 
Lázas, influenzás, hurutos megbetegedések alakulásáról.

- az influenza csak az esetek 1-2 százalékában, az úgyneve­
zett szövődményes esetekben válik veszélyessé, egyébként csupán 
néhány napi lázas, kellemetlen állapottal jár. az orvos rendel­
kezéseinek megtartása, az ,,ágynyugalom,, nemcsak a komplikációk 
megelőzéséhez, hanem a betegség terjedésének csökkentéséhez is 
hozzájárul - hangsúlyozta dr. kátay aladár. általában csak magas 
korban és az egyéb betegségekben is szenvedők egészségi állapo­
tában jelent komoly megterhelést és válik veszélyessé, éppen 
ezért még decemberben önkéntes jelentkezés alapján beoltottuk
a leginkább v / ztetett idős korúikat, a szívbajban és légú­
ti betegségekben szenvedőket, valamint azokat a dolgozókat, 
akiknek a munkából történő kiesés súlyos zavarokat, zökkenőket 
okozhatni.
anyag nemcsak a korábbi a 2- és b-virus, hanem a hongkongi tör' 
ellen is hatásos, ebből mintegy 300 000 embert részesítettünk 
véd ti Ltd.'-.
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tájékoztatások a járvány rendkívül
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"tzágos közegészségügyi intézetben készült oltó­étaz összes hivatalos 
enyhe Lefolyását hangsúlyozzák.

/folyt. köv./
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2. folyt./- Lrnbb 2. /részletes haditerv
8*- feltétlenül hangsúlyozni kell az egész társadalom fele­

lősségét. közreműködésének szükségességét is. az egészségügyi 
szabályok megtartása járvány idején és a járvány megelőzése 
szempontjából egyaránt fontos, ha járvány jelentkeznék, kerül­
jük a zsúfolt helyeket, zsebkendőbe köhögjünk és tüsszentsünk, 
gyakran mossunk kezet ne látooassunk influenzás betegeket, 
fontos a

a tv-műsor ok népszerűség í listájának é Lén

1969. február 3.m
x

bb 4. fér um - 

i ol/tr-lm zs

legközelebb 
kezik a fórum, a 
a tv ktuális sz

1,veew1í Ugs^e'r^ebb^üsora^ «3«£ztatták_ 

tartozik, ar ól - hál közvéleménykutató nk-

■mí

wmams
hasonlót.

v_,_,UI|1A „_, ne Látogassunk influenzás betegeket.
fontos a gyakori szellőztetés, a vitám indus táplálkozás /c-vi­
tám in tabletták, citrom, narancs fogyasztása/ és a kvarckezelés 
egyaránt erősíti, ellenállóvá teszi a szervezetet, jó szolga­
latot tehet a betegség megeLózésében./mti/

#1
az mti

dr. münnich ferenc emlékezete toka j banbb 3.

vid f m- Lm ká 1969. február 3.

dr. münnich ferenc ne k igen sok olyan barátja és tiszte­
lő^ £ L tokaiban akik a nemzetközi munkásmozgalom két éve el­
huny r ’ kieme Ikedő’ harcosát még fiatal korából ismerték dr.munnich 
ferenc unyanis gyermekéveit hegyalja ,, fővárosában,, to ltotte, 
ma id o+t"^ iogászkooott gergely mihály ügyvédi irodájában.

főmunkatársa volt, - számos cikke és verse jelent meg. I> f

az egykori harcostársak és barátok, valamint a községi

men a helyi l&pban. az összegyűjtött anyagot, a hajdani barátOK- 
nak írt Leveleket fényképeket külön csoportosítva bemutatják 
maid a község helytörténeti múzeumában. itt belezik el szendrőy 
árpád miskolci szobrászművész dr .münnich ferencet ábrázoló tera 
kotta plakettjét is, amelyet a művész ajándék gyanánt készít a

■iríneoséqet októberben tart jak./mti/
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szakértőit hívjuk meg./mti/

+ 7községnek, az avs ke zó hetek 
hiszen a műsor
levő legizgalmasabb
a külpolitika neves
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ivkórházat

1969. február 3.
balatoni üred i szkorszerűsítik a

fm-lm ká millió forintos

szív minden funkciój 
tására is.

bb 5.

bb, % mennyi volt a római katonák zsoldja? 

vid fm-lm ká

víd

1969. február 3.
&

. József za la vár i agrónom us, amatőr régész gazdag
éremgyUjteménnyel rendelkezik, sokszáz másfél-kétévezredes 
pénzérmét gyűjtött össze, a Legértékesebb darab - d ioc let ianus 
római császár aranya amely 1600 év után is a legkisebb elvál- 
tozás nélkül, ragyogó fényesen került napvilágra, irodalmi uta- 
latonána k^/mt 1/^^ * t-yen aranypénz 4 havi zsold ja volt egy rómaiII

III
1

g#_
bb a. ifjúsági tábor kápta la nf üreden 

9j/99-lm zs

I

isí.= Krassv
bérbevételével 

b,, szárnyának

1 1969. február 3.

kerületi tanács és kisz bizottság kápta Lanf üreden 
mintegy kát hektárnyi erdős területen, csaknem ötmillió forin­
tos költséggel ifjúsági tábort Létesít, a 200 személyes ebédlő, 
továbbá a konyha, az orvosi rendelő és a zuhanyozó építését 
már megkezdték, a tervek szerint az idén kéthetes váltással 
összesen 2 000 gyermek táborozhat káptalanfüreden. a táborban 
egyébként a későbbiekben nyolc-nyolc személyes faházak megépí­
tését is tervezik./mt1/

ssS;H:?»r
a 8.szegy

az an ««

im 3*

is kolabanbb 6. üzemi gyakorlat az

Iskolában végezhet í
/mti/

1q6d. február 3.
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bb. 9. / készülődés folyt./ gybb. Q. készülődés a nők világkongresszusára - az útipoggyászban: 
a gyermekgondozás i segélyről szélé rendelet ^szövege

1 fe/gk/zs/gy/la

hét "inkiben rendezik meg junius 14-17 között a nők világ- 
kongresszusát. a találkozón ,, a nő szerepe a modern világban,, 
című témakört tűzik napirendre, s ezen belül vitatják majd 
meg a nő a cs Iádban; a nő és a munka; a nő és a társadalom; 
szolidaritás vietnami nőkkel; a nők szerepe a nemzeti füg­
getlenségért, a demokrácia és a béke védelméért vívott harc­
ban, cimü kérdéscsoportokat.

a nemzetközi demokratikus nőszövetség a nők világfér urnának 
tanácskozására meghívja mindazoknak a mozgalmaknak, szerveze­
teknek képviselőit, amelyek a megvitatásra bocsátott témával 
kapcsolatban állást kívánnak foglalni, ki kívánják fejteni vé­
leményüket. ez ideig 90 ország nőmozgalma jelentette be rész- 
vételét, s húsz nemzetközi szervezet képviselteti magát megfi­
gyelővel a kongresszuson.

természetesen a magyar nőmozgalom is résztvesz a szolidaritá­
si hajé rakományának összeg gyűjtés ében. a kongresszusi elő­
készületek programja keretében szervezünk határtalálkozókat 
vas, csongrád, Szabolcs, hajdú és komárom megyében, a 
magyar nők országos tanácsa ugyancsak a kongresszus tiszteleté­
re ,, boldog anyaság., címmel fotópályázatot hirdet, a beérkező 
müvekből pedig kiállításokat szervez, kiállításon mutatják 
majd be azokat a gyermekrajzokat is, amelyekben a kicsinyek 
vallanak arról, hogy mit tudnak a világról, tv-vetélkedőt is 
terveznek ,,évatól tyereskováig

a nők világkongresszusán a magyar nőtársadalmat előre­
láthatólag tíztagú küldöttség képviseli majd. delegációnk - 
tekintettel a világszerte máris tapasztalható érdeklődésre 
- magával viszi a gyermekgondozási segélyről szóló rendelet 
többnyelvű szövegét is./mti/

1969. február 3.
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bb. 10. horvát zrinyi-opera - a zrínyiek sasfészkében 

vid-fm/ká/gy/la

a szigetvári várban - a zrínyiek dicső sasfészkében - 
fejezte be a horvát zrínyi-opera magyarra fordítását hugo 
borenics. az eszéki zenekonzervatórium tanára egész éle­
tét a zrínyieknek szentelte, s fáradhatatlanul kutatja 
a zrínyi-család horvát és magyar vonatkozású emlékeit, 
a szigetvári zrinyi-ünnepségek felújításának hírére vál­
lalta, hogy magyar nyelvre ülteti át a 19. században élt 
ivan zajénak, ,,a horvátok erkel ferencének,, operáját, il­
letve szövegkönyvét, a zrínyi-opera a szomszéd nép nemzeti 
és zenetörténetében olyan kiemelkedő helyet foglal el,mint 
a miénkben erkel ,,bánk bán,,-ja. a librettót lefordítot­
ták más nyelvekre is, magyarra azonban eddig még nem.hugo 
borenics jól ismeri a magyar nyelvet, hiszen fiatal korá­
ban a budapesti zeneakadémiára járt, tehát avatott kézzel 
'ogott a munkához.

/folyt, köv./

a magyar nőmozgalom is tízezreket mozgósító akciókkal ké­
szül a világkongresszusra, az előkészületek jegyében ünnepli 
^eg március fi-át, a nemzetközi nőnapot, amely jó alkalom Les 
arra, hogy számbavegyék a magyar nőknek a társadalomban betö 
tott szerepét, a tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfor­
dulója, a békemozgalom zászlóbontásának 20. évfordulója az 
3nyák napja, a nemzetközi gyermeknap - megannyi fontos ’ál- 

omasa lesz a kongresszusi felkészülésnek, a tervek szerint a 
nőtanácsok, az üzemi és falusi nőbizottságok március 1 és 
május 1 között országszerte ankétokon Ismertetik a nők világ- 
kongresszusának napirendjét, s összegyűjtik a tárgysorozattal 
kapcsolatos javaslatokat, ezeket a kongresszusi küVeritek ma­
gukkal viszik majd a finn fővárosba.

1969. február 3.

fűi1 vmm
!®i

a vietnami nép iránti szolidaritás jegyében mozgalmat 
indítanak ,, takarókat a vietnami gyermekeknek,, címmel, az ak­
ció résztvevői 10x10 centiméteres kockákat kötnek, s ezeket 
majd megyénként takarókká dolgozzák össze, a szocialista or­
szágok nőmozgalmi vezetőinek közelmúltban tartott moszkvai 
tanácskozásán egyébként elhatározták, hogy a kongresszus ide­
jén közösen összeállított szállítmányt indítanak útnak hajón 
Vietnam megsegítésére.

se I8.25/11J 9
/folyt, köv./ 
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bb. 11. itt az iskoláztatási munka ,,menetrendje,, - a középfokú

technikumok nappali tagozatán már nem nyílnak első osz­
tályok

i vt/lk/zs/gy/la

*
. folyt./ gybb. 10. / Morvátn

I

1969. február 3.

országszerte megkezdődött az idei iskoláztatási feladatok 
adminisztratív lebonyolítása, első lépésként a nyolcadiko­
sok kapják, illetve kapták meg a jelentkezési lapot amelyet 
- az osztályfőnökkel történt előzetes megbeszélés figyelem­
be vételével - a tanulók otthon a szülőkkel közösen töltenek 
ki minden fiatal csak egy Lapot tölthet ki és azon kát olyan 
iskolát jelölhet meg, ahol tovább szeretne tanulni, a két tan- 
intézet azonos tipusu is lehet - például két gimnázium, két 
közgazdasági szakközépiskola vagy két szakmunkástanuló intézet,

a művelődésügyi minisztériumban elmondták, hogy a jelent­
kezési lapokat a nyolcadikosok osztályfőnökei gyűjtik össze 
^x^LLenőrzlk azok kitöltésének helyességért, az ellenőrzés 
után készítik el a tanulók jellemzését, ennek összeállításá­
nál nagy gondot fordítanak arra, hogy a jellemzés alkalmas le­
gyen a fiatalok sokoldalú megismerésére, segítse a felvételi 
kérelmet elbíráló iskola igazgatóját a helyes döntésben, a je-

=ius gssssiijií .“*^tö2si1iíiöKf':;l.tauth:i-y.rp-
megjelölt tanintézetbe.

azokban a gimnáziumokban, ahol kétszeres, vagy még nagyobb 
a Hii^Lentkezés, tájékozódó jellegű beszélgetést folytatnak 
-i-Qi 4 1. a beszélgetésekre - amelyek nem azonosak a felvé-

: frills 10-lg kerül sor. a fel nem vett ta-

£ " - J 5ífískolÍhozfPrhaIlÖnrln': SSíí.SftKÍSÍ.V
kxnx i a döntést hozó iskolánál - két iskola esetén azok egy 1-cKü KMLILe! tS.k82ueUen ,elű9yeLetl

a fordítás tulajdonképpen már eszéken elkészült, de azt akar­
ta, hogy a végső formába öntés a zrínyiek székvárosában tör­
ténjék. téli szabadságát tehát szigetvárott töltötte és itt 
a zrinyi-vár lakójaként fejezte be müvét, s végezte el rajta 
az utolsó simításokat, a szövegkönyv lektorálását dr. vargha 
károly, a pécsi tanárképző főiskola tanára vállalta, 
gyár nyelvű librettó elkészültével lehetőség nyílik arra 
hogy a zrinyi-operát hazánkban is előadják./mt 1/ ’
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hb. 12. tizenhat millió forint munkásvéde lemre - 
elektromos öv a bányászoknak

fűthető,

vid-kz/ká/gy/La 1969. február 3.

a tatabányai szénbányák igazgatósága a vállalat szakszer­
vezeti bizottságával, közösen#*lkészitétte az ezévi munkásvé­
delmi intézkedési tervét, e terv megvalósításával jelentősen 
javítják a szénmedence valamennyi bányájában a munkakörülmé­
nyeket. csupán a munkásvédelmi és egészségügyi beruházásokra 
tizenhat millió forintot költenek, a bányák szellőztetésének, 
levegőellátásának javítására nagyteljesítményű és zajtalan 
ventillátorokat szerelnek fel. üzembe helyezik a harmadik 
földalatti személyszállító ,, lanovkát,, , amivel sok gyalog­
lástól kímélik meg a bányászokat, a huzatosabb munkahelyeken 
dolgozók - kísérletképpen - fűthető elektromos derékövet 
kapnak, jelentős összeget költenek a szénpor képződés megelő­
zésére is. a fejtésekben és a szállító folyosókban különbö­
ző módszerekkel lekötik a szénpor nagyrészét, s Így tiszta 
munkahelyeken dolgozhatnak a bányászok, milliókat fordít eb­
ben az évben a vállalat a fizikai munka könnyítésére, a gépe­
sítés fokozására, a tervek szerint az összes termelésnek már 
hatvan százalékát - kétmillió tonna szenet - gépekkel rakják 
fel és szállítják a kü Is zinre./mt 1/

I
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1/folyt, köv./ 
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a fordítás tulajdonképpen már eszéken elkészült, de azt akar- 
ta, hogy a végső formába öntés a zrínyiek székvárosában tör­
ténjék. téti szabadságát tehát szigetvárott töltötte és itt 
a zrínyi-vár Lakójaként fejezte be müvét, s végezte el rajta 
az utolsó simításokat, a szövegkönyv lektorálását dr. vargha 
károly, a pécsi tanárképző főiskola tanára válla' 
gyár nyelvű librettó elkészültével Lehetőség nyi 
nogy a zrinyi-operát hazánkban is előadják./mti/

• 3 ma- 
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12. tizenhat millió forint munkásvédelemre - 
elektromos öv a bányászoknak fűthető

vid-kz/ká/gy/la 1969. február 3.

Z iU?tázked/slJervéU,e terv megvalósításával jelentősen 
javítják a szénmedence valamennyi bányájában a munkakörülmé­
nyeket. csupán a munkásvédelmi és egészségügyi beruházásokra 
tizenhat millió forintot költenek, a bányák szellőztetésének, 
Levegőellátásának javítására nagyteljesítményű és zajtalan 
ventillátorokat szerelnek fel. üzembe helyezik a harmadik 
földalatti személyszállító ,, lanovkát,, , amivel sok gyalog- 
Lastól kímélik meg a bányászokat, a huzatosabb munkahelyeken 
dolgozók - kísérletképpen - fűthető elektromos derékövet 
kapnak, jelentős összeget költenek a szénpor képződés megelő­
zésére is. a fejtésekben és a szállító folyosókban különbö­
ző módszerekkel Lekötik a szénpor nagyrészét, s Így tiszta 
munkahelyeken dolgozhatnak a bányászok, milliókat fordít eb­
ben az évben a vállalat a fizikai munka könnyítésére, a gépe­
sítés fokozására, a tervek szerint az összes termelésnek már 
hatvan százalékát - kétmillió tonna szenet - gépekkel rakják 
fel és szállítják a külszínre./mti/

bb. 10. / hervát.... folyt./ gy

azokban a gimnáziumokban, ahol kétszeres, vagy még nagyobb 
l túljelentkezés, tájékozódó jellegű beszélgetést folytatnak 

diákokkal, a beszélgetésekre - amelyek nem azonosak a felvé­
teli vizsgával - április 10-ig kerül sor. a fel nem vett ta­
nulók jelentkezési Lapját április 25-ig küldik meg a második 
nelyen megjelölt iskolához, ha onnan is elutasították a kérel­
mezőt, a jelentkezés i Lapot május 15-ig megküldik az illeté­
kes megyei művelődésügyi osztályhoz, a szülő a felvételi kére L- 
me$ elutasító döntés ellen a kézbesítést követő nyolc napon 
belül a döntést hozó iskolánál - két iskola esetén azok egyi-
í?üéL+: benyújtott, de annak közvetlen felügyeleti szervéhez 
címzett fellebbezéssel élhet.

országszerte megkezdődött az idei iskoláztatási feladatok 
adminisztratív Lebonyolítása, első lépésként a nyolcadiko­
sok kapják, illetve kapták meg a jelentkezési lapot , amelyet 
- az osztályfőnökkel történt előzetes megbeszélés figyelem­
be vételével - a tanulók otthon a szülőkkel közösen töltenek 
ki. minden fiatal csak egy Lapot tölthet ki és azon kát olyan 
iskolát jelölhet meg, ahol tovább szeretne tanulni, a két tan- 
intézet azonos tipusu is Lehet - például két gimnázium, két 
közgazdasági szakközépiskola vagy két szakmunkástanuló intézet.

1 vt/lk/zs/gy/la 1969. február 3.

bb. 11. itt az iskoláztatási munka ,, menetrendje,, - a középfokú
technikumok nappali tagozatán már nem nyílnak első osz­
tó Lyok
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1 bb. 14. / kémia i verseny folyt./ gybb. 11. / itt az iskoláztatási.... folyt./ gy

• rr >
a vetélkedőn részt vehetnek azok a középiskolás tanulók, 

akik a Középiskolai anyagot - gyakorlati ismeretekkel összeköt­
ve - jól ismerik, es tájékozottak a kémia tudományának 
magyar vonatkozás u eredményeiről.

ha a tanuló jelentkezési lapján két iskola vagy két iskola­
típus szerepel, á felvételi kérelem csak mindkét tanintézet 
igazgatójának kedvezőtlen döntése esetén tekinthető e lutas it ott­
rak. a középiskolába fel nem vett fiatalok felvételi kérelmére 
az illetékes művelődésügyi osztály junius 15-ig ad választ.

közölték a minisztériumban azt is, hogy a szakközépiskolai 
felvételek és beiratkozások rendjét külön utasításban szabá­
lyozzák. egyidejűleg felhívták a figyelmet arra, hogy - 
szágos oktatási tanács korábbi állásfoglalása értelmében - az 
1969-1970-es tanévtől kezdődően a középfokú technikumok nappa­
li tagozatán eLsőosztályokát már nem nyitnak./mti/

;

1
a jelentkezés határideje: 1969. február 15. a benevezet­

teket március 1-ig értesítik a részletes tudnivalókról, a 
jelentkezéseket a magyar kémikusok egyesülete győri csoport iá- 
noz /gyűr, bajcsy-Zsilinszky utca 27./ kell beküldeni./mti/KI# az or-

bb. 15. kárpitozást tanulnak a vakok 

vid-fm/ká/gy/la
ke

1969. február 3.

I
mm

debrecenben, a vakok intézetében kárpitozást tanulnak 
a vakok és csökkent látóképességüek. hároméves iparitanuló 
intézetben^3 25 flataL részére rendeztek be tanműhelyét az

bb. 13. önelszámoló kereskedelmi osztály a törökszentmiklósi 
aranykalász tsz-ben

1969. február 3.vid-kz/ká/gy/la

önelszámoló kereskedelmi osztályt szervezett a törökszent­
miklósi aranykalász termelőszövetkezet, amely élve az uj gaz­
daság irányitási rendszer lehetőségeivel, berendezkedett ter­
mékeinek közvetlen értékesítésére, jelenleg már tizenöt 
üzlete van a gazdaságnak és ebből tizenkettő a város ellátását 
biztosítja, az elmúlt gazdasági ávoen a tervezett 360 ezer fo­
rint helyett csaknem két és félmillió forintot forgalmaztak. 
Szolnok megye első szövetkezeti kereskedelmi osztálya önelszá­
moló rendszerben dolgozik, a tsz üzemágaitól az átlagos árak 
alapján megveszi a különféle termékeket és azt értékesíti, 
az idén tovább bővítik a kereskedelmi tevékenységet, a 
tavalyinál nagyobb mennyiségű árut visznek piacra./mti/

az elkészített munkadarabokat a debreceni ktsz veszi át. 
a képzés idején a fiatalok bérmunkát is végeznek./mti/ |

SEI
I p '.bb. 16. számítástechnikai és ügyviteIgépesitési 

Szolnokon

vid-kz/ká/gy/la

iroda nyílik

1969. február 3.

számítástechnikai és ügyviteIgépesitési iroda nyílik szol- 
n°k°n ah°l az utóbbi tiz évben megnövekedett a nagyobb üze- 

Halatok száma, az uj intézmény amely kezdetben két-
a ksh irányítása alatt működik, az

it i§ :
6

'•’''yísm , ’• a uj xrilözhibriy ameuy KezaeiDen K6t- 
százotven nőt foglalkoztat, a ksh irányítása alatt működik, „ 
1970-es népszámláláskor már itt dolgozzák fel a népszámlálásiszeoí,i?a^i^ma^yírgi^kíríá0,5iiáeb?:%,L!/,ik: * U9m°de™6b

bb. 14. kémiai verseny a dunántúli középiskolások számára 

vid-fm/ká/gy/la

a magyar kémikusok egyesületének győri csoportja a jövőben 
minden évben kémiai versenyt rendez dunántúli középiskolás 
tanulók részére, a versenyt - amelynek védnöke és zsűri - 
elnöke winter ernő köss uth-d i jas akadémikus - első Ízben a 
tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulója tiszteleté­
re 1969. március 23-án rendezik meg.

/folyt. köv./

s 1969. február 3.
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a megnyitó után megkezdődtek a szekcióülések, a konferencián, 
amelyet a mtesz ipargazdasági bizottsága szervezett, a plenáris, 
illetve a szekcióüléseken 78 előadás hangzik el, részint külföl­
di szakemberek részéről, a megnyitó ütésen több mint 600 ér­
deklődő gyűlt össze, kö ü 120 kül Öldi - angol, bolgár, 
szlovák, francia , juqo L v, lengy L, ndk-beli és nyugal

}
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/folyt, köv./ 
11.35/gy 15

/2 "</—

a konferenciával párhuzamosan ugyancsak a technika házában 
szervezéstudományi kiállítást is rendeztek, amelyen a szervezés 
technikai eszközeit, valamint a szervezési kérdésekkel foglalkoz-ó 
szakkönyveket és folyóiratokat mutatnak be.

amint hangoztatta, egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy napjaink­
ban elsőrendű fontosságú gazdasági probléma lett a vállalatok 
optimális működése, a vállalaton belüli korszerű mechanizmus 
megteremtése. ebben a vonatkozásban a technikai tényezőkön túlme­
nően fokozott súlyt kap a vállalati szervezőmunka is.

az uj mechanizmus első évének egyik legnagyobb eredménye, 
hogy egyre szélesebb körben váltott ki a gazdálkodás jobb 
megszervezését célzó vállalati törekvéseket. ezek még csak kez­
deti sikerekhez vezettek, de már észrevehető szerepük volt 
a tavaly elért gazdasági eredményekben - ezzel a megállapítás­
sal kezdte meltner tamás, a munkaügyi minisztérium főosztály- 
vezetője a technika házában hétfőn megnyílt háromnapos szerve­
zéstudományi konferec iá na k bevezető előadását.

1969. február 3.t tz/j/ie/gy/hk

kiállítás a vállalati szervezőmunkárólbb. 20. konferencia és

35 tagú népi táncegyüttese Olaszországba utazott, ahol részt 
vesz az agrigentoban megrendezésre kerülő ,,virágzó mandulafa 
ünnepségein./mt1/

»}

1969. február 3.k fe/tr/gy/hk

bb. 19. a marx károly közgazdaságtudományi egyetem
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bb. 17. uj vízügyi épületek a dél-d unánt ulon 

vid-kz/ká/gy/la 1969. február 3.

+%hh^?yszabásu folyamszabályozási és rendezési munkák mellett 
« 5S?!L4őf fPuletberuházásl programot is megvalósít az idén 
a déldunánt üli vízügyi igazgatóság, a cserkút 1 központi gép­
telepen 100 személyes munkásszálló készül, a kényelmesen 
berendezett épületben helyezik el riasztás esetén az árvádéi­
ba ez azért lesz előnyös, mert az emberek irányitá-

váltásuk és pihenésük így sokkal szervezettebben bonyolit- 
*[veszély kritikus napjaiban, amikor még a percek 

is számítanak mohács korszerűen berendezett árvédelmi közpon- 
eSvi% Partjára tervezett vízügyi székház a város

SliSPlS
kívül Pécsett tizenkét Lakást is építtet 
dunántúli vízügyi igazgatóság./mti/

rendeznek be. ezeken 
dolgozó ina ka dél-

bb. 18. kiadvány a tiszamenti vegyiművek 15 éves fejlődéséről 

v id - f m/ká/g y / la 1969. február 3.

hazánk szervetlen vegyipari bázisának, a szolnoki 
Tiszamenti vegyiműveknek 15 éves fejlődéséről gazdaságtörté­
neti kiadványt íratott az üzem vezetősége, a tavasszal 
nyomdába kerülő kiadvány ismerteti, hogy az első ötéves terv 
elején alapított üzem másfél évtized alatt hatalmas mérték­
űén fejlődött, ma már három kénsavüzem, két szuperfoszfát- 
Qyár, szemcsézőüzem, valamint krlollt, óleum és bíszulfitlug- 
uzem szolgáltat terméket a népgazdaságnak, megkezdte a terme- 
est a porfestéküzem és 1969. közepén kezdi meg az üzemelést 

a mosószergyár, amely évente nyolc-tizezer tonna mosóport 
00 rt; ebben az évben megkezdődött a vegyiművek negyedik kén- 
savgyárának építése, amely lengyel technológiai tervek alap­
ján és gépi berendezésekkel termel majd, s évi kapacitása a 
jelenlegi négy kénsavűzem közül a legnagyobb, évi kétszáz- 

f ?nna Leaz- a harmadik ötéves terv végére a vegyiművek
mii'f<x*av!Bés/ szuperfoszfát-termelése megközelíti az egy­
millió tonnát./mti/
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folyt./ gybb. 20. / konferencia és kiállításit a kiállításon hét magyar vállalat és hat külföld i - dán, nyugat­
német, osztrák és svéd - cég vesz részt, különösen érdekesek a 
kohó- és gépipari minisztérium ipargazdasági, szervezési és szá­
mítástechnikái intézete által bemutatott ergonómiai - képes­
ségvizsgáló - berendezések, amelyek a kézügyességtől a szemmér- 
téken keres tül az ember szinte minden tulajdonságát mérni tud­
ják, egésze addig, hogy például menny re tud biztonságosan meg­
állni forgó, imbolygó talapzaton is. a osztrák eurodia cég ki­
állította azt a különleges berendezést, amely Írott szöveget 
emberi közreműködés nélkül tud elektromos jelekke átalakítani 
és közvetlenül mágnesszalagra átvinni a computerek számára, a 
svéd faclt- cég pedig többek között a mágneses szalagon tárolt 
adatok Leolvasására való készülékét hozta el, amely másodpercen­
ként 40-50 ezer jelet tud ,, értelmezni

;

* I *

a kiállítás szombatig naponta 9-18 óra között tekinthető 
meg./mti/

bb. 21. nemzetközi tanácskozás az ifjúsági turisztikáról

1969. február 3.t dí/lk/zs/gy/hk

a demokratikus ifjúsági világszövetség székházában hétfőn 
összeült az ifjúsági utazási és turisztikai irodák nemzetközi 
szövetségének tanácsa, összesen 13 ország - a Lgér la, bulgária, 
ciprus, Csehszlovákia, flnnország, India, jugoszlávia lengyel- 
ország marokkó, a német demokratikus köztársaság, román la, a 
szovjetunió és hazánk - képviselői vesznek részfca testület 
kájában. a külföldi vendégek a tanácskozás megkezdése előtt 
megismerkedtek nyugat-magyarország több városával, természeti 
szépségeivel, történelmi emlékeivel és művészeti értékeivel.

1 mun-

1
!

a tanácsülésen egyebek között megvonják a dívsz mellett mű­
ködő nemzetközi szervezet kilenc esztendős tevékenységének mér­
legét. megvitatják a tavalyi munkáról szóló beszámolót és kidol­
gozzák az 1969-es programot.

/folyt, köv./ 
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m4bb. 21. nemzetközi.. folyt./ gy

*

1
ezenkívül megvizsgálják a különböző nemzetközi szervezetekhez 
fűződő kapcsolatok erősítésének, az ifjúsági turisztika fejlesz­
tését szolgáló kedvemények bővítésének és kiterjesztésének le­
hetősége it.

a tanácskozás résztvevői kedden folytatják munká j ukat./mt 1/

1
bb. 22. rablógyilkos után nyomoz a rendőrség 

1 fe/lk/zs/gy/hk 1969. február 3.

bányai ferenc 38 éves eladót holtan találták 3. kerület 
barrer pál utcai Lakásában, a budapesti re ndőr fő kapitányság 
a nyomozás során megállapította, hogy bányai ferenc bűncselek­
mény áldozata tett. az emberölést Ismeretlen tettes követte 
el, aki a Lakásból különböző értéktárgyakat rabolt el és azzal 
elmenekült, a rendőrség a tettes kilétének megállapítására és 
kézre kerítésére széleskörű nyomozást indított./mti/

E":

II
bb. 23. hazaérkezett az ndk-ból a magyar mezőgazdasági küldöttség 

k jf/tr/ie/gy/hk 1969. február 3.

dr. sághy Vilmosnak, a mezőgazdasági és élelmezésügyi mi­
niszter első helyettesének vezetésével visszaérkezett berlin- 
bőt az a magyar mezőgazdasági küldöttség, ímely tervkonzultá- 
ciós tárgyalásokat folytatott a magyarország és az ndk mező- 
gazdasági és élelmiszeripara közötti műszaki-tudományos és gaz­
dasági együttműködésről, amellyel kapcsolatban jegyzőkönyvet 
Írtak a Iá. /mti/
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hét végénbb. 27. féLszáznál több közlekedési baleset a

1969. február 3.
bb. 24. megkezdődtek a tavaszi munkák bárányában

;
1 fe/lk/zs/il hk

1969. február 3.vid-kz/gy/hk

a déli fekvésű bárányában az erős napsütés és a tiz fok fe­
letti hőmérséklet : hatására megszinesedtek az erdők és megpezs­
dült a határ, a mecseki és a zselici erdőkben kinyíltak az első 
vadvirágok: az illatos hunyor és a hóvirág, s a füzesekben fe~ 
bérlik a barka, a mecsek-al ján kirepültek a kaptárakból a méhek 
és gyűjtik, hordják a fiasitáshoz szükséges virágport, a ter­
mészetnek e korai ébredése még ezen a mediterrán jellegű tájon 
is ritkaságnak számit, a szántóföldeken szinte márciusi élénk­
ség uralkodik már. hétfőn reggel száznál több erőgép rajtolt 
a határban és ezzel megkezdődött az év első tavaszi munkahete, 
a traktorok zöme műtrágyát szór, vegyszert permetez és trágyát 
szállít, de többfelé már szántanak is. az őszről elmaradt húsz­
ezer holdnyi mélyszántást pótolják, hogy mire a tavaszi munkák 
zöme megkezdődik, tör Lesszék multévi adósságukat, a melegebb 
dombhátakon vetik a két legkorábbi tavaszi növény - a zöldborsó 
és a mák - magját, dél-baranya primőrkertészeteiben hozzáfog­
tak a fóliasátrak ,, berendezéséhez,, : a zöldségmagvak vetéséhez, 
illetve a palánták kiüLtetéséhez. az idén mintegy 150 ezer négy­
zetméternyi fólia alatt termelnek korai zöldséget a baranyai 
gazdaságok./mt 1/
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községben a 20-as aköv
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Lapotban került a kórházba.
bb. 25. uj székházat kap a köjál tatabányán 

vid-kz/gy/hk

tizenhat millió forintos költséggel megkezdték tatabányán 
a köjál korszerű székházának az építését, a jelenleg kicsiny 
helyiségekben, szétszórtan működő egészségügyi intézmény már 
csak nagy nehézségekkel tudta feladatát ellátni, számos vizs­
gálatra, így pl. szennyvíz, levegő és talaj hygienes vizsgála­
tokra egyáltalán nem volt lehetősége, a főként ipari jelle­
gű megye viszont sokirányú közegészségügyi és járványügyi ten­
nivalót ad. ehhez teremtenek majd megfelelő körülményeket a 
szervezésben, technikai és egyéb felszerelésben is mintaszerű­
nek ígérkező uj Létesítményben, a négyemeletes épületben több, 
mint 10 Laboratóriumot rendeznek be. az egészségügyi felvilá­
gosítás számára módszertani helyiséget alakítanak ki. a kutatá­
sokhoz kapcsolódó kísérletekhez állatházat és álLatmütőt építe­
nek. az uj létesítmény építését jövőre fejezik be./mti/

1969. február 3.

és súlyosan megsérült./mti/

1 - 18 fa -

12.35/11

Á
fii

í -i

m m. 1

12.25/gy 1 S -A
1mm

Ü
r-:V ■

1|
X-
I v'-j< ..
’ >'r ■

r•*
X

--4

. Wi >■ .«•.■f. :
\ -v • •- Vv*.’**•'

fjr-'C yP,'
V~T

\-\ \\X \\'
. \ X\

O -'
1—

1 N

> *'



1969. február 3.
1 fe/lk/zs/gy/hk

dömsödön a 
kerékpározott h _ 
nyerges Imre s a 17 éves ulya$ 
nyerges Imre latt a jég b szakc 
kiáltott, s a parton tartó kodő 
lanyszerelő é pál Imre 19 áves 
ségére is s e tt. azonban csak 
niük, gulyá örgy a dunában v

íban a vékony jégre 
5 gulyás györgy, a 
jános. gulyás györg 
t. gul ás jános seg 

22 éves

: holt- 
a 15 é éves

és

ispán
a

./mtl/

t;
-m ' "<

nagyteljesítményű automata gépsorok az egyesült 
zó nagykanizsai gyárában

bb. 30.

1969. február 3.
vid-kz/tné/gy/hk

8ÜP

bb 26. halálos végű kerékpározás a duna jegén
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bb. 28. ki Látta a balesetet? 

i fe/lk/zs/gy/hk
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=M'T, bb. 32. a Lottó j utalomsorsolás főnyereményei

i kf/kf/ie/gy/hk

a sportfogadási és Lottó igazgatóság hétfőn münnich ferenc 
utcai székházában tartotta a Lottó januári tárgynyeremény sor­
solását. a húzáson az 5. játékhét szelvényei között összesen 
1 204 nyereményt sorsoltak ki. a főnyereményei a következő 
szelvények tulajdonosai nyerték:

háromszobás öröklakás a népszínház utca 28 számú házban:

és 5 140 474.

814 810.

6 681 115./mt1/

V220 millió forinttal gazdálkodik az idén a nyíregyházi 
városi tanács

bb. 29. 1969. február 3.

1969. február 3.vid-kz/gy/hk

az 1969-70. évi költségvetési és fejlesztési tervet,, tárgyal­
ta hétfői ülésén a nyíregyházi városi tanács. a terv szerint az 
idén 220 millió forinttal gazdálkodik a nyíregyházi városi ta­
nács. tovább bővül az orvosok, az általános iskolai napközi 
otthonos csoportok, a gimnáziumi és szakközépiskolai tanulócso­
portok száma, száznegyvényolc lakás építését fejezik be, 113 
Lakás építését kezdik meg. elkészül a 16 tantermes szakközépis­
kola. hozzálátnak egy 216 személyes középiskolai diákotthon 
építéséhez, fejlesztik a sóstót, öt külterületi település kap 
telefont, tizenegy tanyát villamosítanak, a tanácsülésen közöl­
ték, hogy a fenti összegen túl a különféle felsőbb szervek 
együttesen még mintegy 300 millió forint értékű beruházást 
eszközölnek az idén nyíregyházán, ez azt jelenti, hogy a város 
fejlesztésére ez évben több mint 500 milliót költenek./mti/

3%R
40 %

& ÉlI
2 505 38711 skoda személygépkocsi: 

Wartburg személygépkocsi: fi.ü Vüapapirfa,, exportrabb. 34. tízezer tonna 

vid-kz/gy/hk

* ;

1 1969. február 3.

bb. 31. ülést tartott az országos szövetkezeti tanács - dr. erdei 
ferenc az oszt elnöke

hétfőn megkezdték a ,,pap írfa,, exportálását a cserháti 
állami erdőgazdaságból, idén a múlt évinél mintegy kétezer 
tonnával többet összesen tízezer tonnányi papírgyártásra 
alkalmas fát szállít a gazdaság Olaszországba, ezen feluu ket­
tőezer tonna tölgy- és akácfát is rendelt az olasz cég tüzifána 
a szállítmányok értéke együttesen több, mint százhúszezer dalár

*1969. február 3.i kf/j/ie/gy/hk

hétfőn a szövosz székházéban ülést tartott az országos 
szövetkezeti tanács, az ülésen részt vett fehér Lajos, az 
mszmp pb tagja, a kormány elnökhelyettese, a tanács jegyző­
könyvben örökítette meg dobi Istvánnak, az elnöki tanács nyu­
galmazott elnökének, az országos szövetkezeti tanács elhunyt 
elnökének érdemeit.1 A ZL

/mti/

1bb. 35. megnyílt tolna megye Legnagyobb áruháza 

vid-kz/tné/gy/hk

hétfőn pakson megnyitották tolna megye legnagyobb áruházát, 
a korszerű áruházat több mint 10 millió forintos költséggel a 
helyi fogyasztási és értékesítő szövetkezet építtette, terve­
zésénél, Létrehozásánál már szá oltak azzal, hogy a 1 "J#
atomerőmű építése, üzembehelyez se számottevően meg 
a vásárlók számát./mti/

1969. február 3.
a tanács ezután megválasztotta tisztségviselőit, az 

oszt elnöke dr. erdei ferenc kétszeres kossuth-dljas akadé­
mikus Lett. a tanács dr. molnár frigyest, rév Lajost és szabó 
Istvánt a leInökének választotta meg.

az oszt ezenkívül megvitatta és elfogadta 1969. évi munka­
tervét, amely szerint ebben az évben többek között az állam 
és a szövetkezetek gazdasági kapcsolatait, a szövetkezetek nem­
zetközi kapcsolatait, a szövetkezeti önkormányzat és demokrá­
cia, valamint a szövetkezeti törvény időszerű kérdéseit, a szö­
vetkezetek egymás közötti társadalmi és gazdasági együttműkö­
dését tűzik a tanács üléseinek nap trendjére./mti/
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bb. 33. marketing hazai és külföldi megbízásokra - a konjunktúra- k 
és piackutató intézet igazgató jártak nyilatkozata

1 sz/mné/ie/il hk

bb. 40. Időjárás jelentés 

tr/i l
é;

1969. február 3. 

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn délben: 

a hőmérséklet keleten is csökken

az elmúlt nap során tovább tartott a kemény hideg vissza­
húzódása kelet-európábán mert az atalanti óceánról újabb eny­
he légtömegek érkeztek szárazföldünkre, ugyanakkor az élénknyLi­
gát- ke let irányú áramlás északi ágához már grö land i eredetű fa -■ 
gyos Levegő is hozzákapcsolódott, ez a friss Levegőfajta az éj­
szakai órákban elárasztotta nyugat-európát és a reggeli órákban 
a kárpát-medence nyugati részéhez érkezett. kedden további grön­
landi Levegő érkezése várható.

hazánkban vasárnap felhőátvonulások voltak, a dunántulon 5-8, 
az országg többi részén 1-4 órás napfénytartamot mértek, a nap 
folyamán az élénk délkeleti déli szél délnyugatira fordult, hét­
főn a kora hajnali óráktól kezdve előbb a nyugati és északkeleti 
megyékben, később a nagykanizsa, siófok, budapest vonalig esni 
kezdett az eső, havaseső, illetve havazott. a ma reggel 7 óráig 
Lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 6 milliméter között 
váltakozott, a hőmérséklet vasárnap az északkeleti országrészben 
csak plusz 1 - plusz 6 fokig, máshol plusz 6- plusz 13, sőt mohá­
cson 14 fokig emelkedett, ma hajnalra az ország keleti és a du~ 
nántul északi részén szeszélyes területi eloszlásban mínusz 3- 
Plusz 3, a délnyugati megyékben plusz 3- plusz 6 fokig hült le a 
levegő, délelőtt országszerte borult volt az ég, és az eső, havas­
eső, havazás tovább terjedt délkeleti irányba, élénk délnyugati 
nyugati szél fújt, és több helyről erős széllökéseket jelentet­
tek. - a hőmérséklet 11 órakor a délkeleti megyékben plusz 8 fok 
körül, az ország többi részén 0 plusz 5 fok között volt.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke plusz 4.9 
fok volt, 4.9 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag, ma 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 3 fok, a tengerszintre átszámított lég­
nyomás 758 milliméter, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás kedd estig: hétfőn általában erősen felhős 
idő, kedden felhőátvonulások, td bb helyesen havasesővel, hó zá­
porral. élénk helyenként erős nyugati, északnyugati szél, a hő­
mérséklet az ország keleti felében is csökken, az éjszaka folya­
mán és kedden napközben 0 fok körül lesz.

a d una vízállása b udapestnél 238 cm./mti/

1969. február 3.
aévente 25-30 tanulmányt, piaci felmérést, piaci prognózist 

készít a konjunktúra- és piackutató Intézet marketing csoportja 
- mondotta az mt 1 munkatársának adott nyilatkozatában dr. rédei 
jenó, az intézet igazgatója a vállalatoknak közvetlen gazda­
sági érdekük, hogy különböző csatornákon keresztül tájékozód ja­
rak a beszerzési és exportpiacról . mivel sokszor a piaci lehető­
ségek helyes felismerésétől függ tevékenységük eredménye, in­
tézetünk többféle módon tud az export-joggat# rendelkező, vagy 
exportra termelő, illetve importanyagokat feldolgozó vállalatok 
rendelkezésére állni, egyike ezeknek a marketing munka, ezt a 
tevékenységünket egyébként külföldiek Is igénybe veszik, az ensz 
különböző szerveinek megbízására három kiadvány készült; az egyi 
a szocialista országok és a fejlődő országok közötti hoss&j lejá­
ratú megállapodásokat elemzi, a másik - az un idő részére - a szo­
cialista országok és a fejlődő országok közötti kooperációs meg­
állapodások egyes 
Szocialista országok

m

SS

$

8fa latalt foglalja össze, a harma k pedi 
a fejlődő országok közötti mult a érái s 

többoldalú kapcsolatok lehetőségeit vizsgálja.

legft&bb megbízóink természetesen a hazai vállalatok és 1- 
rányitószervek. a nehézipari minisztérium részére például folya­
matosan készül a vegyipari termékek áralakulásának hosszútávé prog? 
nózisa, amely több mint száz termékre vonatkozik, a kgm részére 
felmértük a gépipar nemzetközi fejlődésének tendenciáit, az alumí­
niumipari trösztnek tanulmány készült több tervezett beru#házás 
Piaci indokoltságáról, a hungarotex és a pamutnyomó ipari vállalat 
kérésére már harmadszor végeztünk széleskörű termelési és 
Piaci optimum-számítást amely többek között azt mutatja meg, hogy 
az adott kapacitást és a piaci lehetőségeket figyelembe véve mi­
lyen áruválaszték milyen értékesítés adná a legnagyobb nyeresé­
get. piaci felmérést adtunk át a vörös csillag traktorgyárnak a 
traktorok és dömperek exportálás! lehetőségeiről, bizonyos ese­
tekben alkalmunk van arra, hogy szakembereink az érdekelt üzemek, 
vállalatok képviselőivel együttesen vegyenek részt külföldön is 
a helyszíni piackutatásban,

örvendetes, hogy a vállalatok egyre jobban felismerik a piaci 
tájékozottság szükségességét, a jelenlegi feltételek azonban m£as 
nem kényszerítik őket arra, hogy a piaci viszonyokhoz rugalmasan*1 
megfelelően, alkalmazkodjanak, nyilván sor kerül majd erre is, 1 
ehhez kíván az intézet széleskörű és gyors piaci információkat 
nyújtani, eddig főleg a könnyűipari és vegyipari marketing munká­
ban tett szert olyan tapasztalatokra, amelyeket a textil-, a kon­
fekció, a kött-szövő és a cipőgyárak, valamint a vegyipari üze­
mek jól hasznosíthatnak./mtl/
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bb. 3Q. angol-francia-ndk licencek segítségével uj piacokat 

szerzett a műszeripar

1 sl/j/ie/gy/hk a?bb. 36. uj iskola tatabánya- újvárosban

v ld-kz/t né/gy/h k

uj Iskolában kelzdték meg a tanítást hétfőn tatabányá- 
uj város ban. az iskolának az eredeti tervek szerint már szep­
temberre el kellett volna készülnie, az építkezés körüli huza­
vonák tervezési és építészeti hibák miatt azonban a határ­
idők mind jobban eltolódtak, s Így az átadásra csak most ke­
rülhetett sor. az uj iskola tanulóit eddig egy másik iskolá­
ban helyezték el, ahol a zsúfoltság miatt csak rövidített ta­
rákban tudtak tanítani, az uj Legkorszerűbb követelményeknek 
is megfelelő iskola építésére 10 millió forintot költöttek, 
átadásával 16-ra emelkedett a bányászvárosban az általános 
iskolák szárna./mti/

■4
1969. február 3.

1969. február 3.

1
ÜS iillllllilÉf-

villamosautomatika intézet is csat la-
- ka 1 nőtt; 

val érték el. az ülésen a 
kozott az egyesüléshez.

mmszovjetunió olya na y tel rendelését 
hogy a szerződés a Iá rá előtt a megfe 
gondoskodni.

iSesiiiaE.
litson a szovjetunióba.

bb. 37. négy- és félmillió naposcsibe 

vid-kz/t né/gy/hk

befejeződött a derecske! baromfikeltető állomás 17 millió 
forintos költséggel végrehajtott bővítése, a 25-ről 60 gépes­
re bővített állomás az idén 4,5 millió napos baromfit szál lit 
négy megye termelőszövetkezeteinek és háztáji gazdaságainak,
150 ezret pedig Csehszlovákiába küld. az állomás. amelynek 
gépeibe egyszerre 600 ezer tojást helyezhetnek el, anyagilag 
Is érdekeltté tette a baromfitartó gazdaságokat a tenyész­
tő jás folyamatos és pontos szállításában, évvégí elszámoláskor 
nyereségének egy részét a tenyésztojást szállító gazdaságok kö­
zött osztja fel./mti/

1969. február 3.

IkapacitásróL

S

bb. 38. az első tsz üzemi orvos a hajdúságban 

v id- kz/t né/gy/h k

hétfőn a derecske! petőfi termelőszövetkezetben munkába állt 
hajdu-bihar megye első termelőszövetkezeti üzemi orvosa, 
takács gyula rendelőintézeti orvos másodállásban vállalta a 
szövetkezet tagjainak ellátását, a tervek szerint még ebben 
az évben a derecske! járás további három termelős zövet kezeiében 
alkalmaznak ugyancsak másodállásban üzemi orvost./mti/
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a gamma optikai müvek francia és
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ÍS&%ratdrlumokat a megállapodás áv 
tékU komplett l 
tások már 1970-

a
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f érint
, a elkezdődnek.

az elektronikus gyára folvamatosan 
óba kapcsolódik be, 
at intézet a Jaros 
go za ki a raktárom

a nem­
ás

Ptnll
a utómat izá sának 

»at a ndk-tól tvette 
3yárt sát, s azzal már

l közösen _ _ _____
módszereit, míg az irodagépipari 

sec ura 
jövő é

dás

egy
ndk-t is ellátja.

mivel a műszeripar uj 
a régiek, fokozták a vidéki 
munkaerőhöz jussanak, az Ír 

mérleggyár fehérg 
létre lei

unkái nye ebbek, mint 
ítés emé , hogy újabb 
í vállalat kecskémé ten, a 

a kontakta gyár szente­sen ./m

í
ik'í/—
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41. bihari mihály,

99/zs/gy/hk

Unín?iaV! "wnkatársa újságírói pályájának 50. évfordulóját
£oir^rí^tyl1^?8%t,J^tVll<aUáWlMtMn eCddl“

1969. február 3.

Db 46. uj magyar takarmánynövény nemzetközi sikere
v-td kz szb bs

1969. február 3.

■*$=uj
éven-

- * -

' i 8 foíkáíhcsöLenÍ0a"Vhlmé"rsék!érémVarSányban e9y

vid kz szb bs

■nei

nap

1969. február 3.

ki-

bb.42. korszerűsítik, bővítik a szombathelyi autójavítót 

vid kz/il hk
1969. február 3.

amse
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1969. február "j>.

nem hiába Láthatta volna meg az árnyékát gyertyaszentelő­
kor a medve, - na ugyan ,, tisztában lett volna teendőivel 
mert a tavaszias vasárnapra borús, esős, kellemetlen, hűvös s 
hűvösöd5 hétfő következett, az az enyhe levegő, amely napok n 
át kedves vendégünk volt, hétfőn északkelet felé haladva már a 
szovjet unióban csökkentette a hideget, és helyét az északról ér­
kező sarkvidéki levegőnek engedte át. a hideg Légtömegek első 
hulláma hétfőn reggel érte el nyugati határainkat és szombathe­
lyen, Zalaegerszegen, Késő b ódig szentgctthárcon, hagy kan izsán, 
készt helyen és a kékestető „ őt korádé L után a budai hármas határ­
hegyen is havazást okozott, a déli órákban szegeden ás békéscsa- 
bán még 9, debrecenben 6, nyíregyházán pedig 5 fokot mértek, az 
ország nyugati felében azonban a hőmérséklet már nem haladta meg 
az egy-két fokot.

1 tz/tr szb ie

bb 47. iparosítják berettyóújfaluiW<\ 5 } u0# 1969. 'február 3.

tovább folytatják a bihari rész központja, berettyóúj­
falu iparosítását, a hajdu-bihar megyei tanács szerződést kötött 
az elzett fémlemez ipar i müvekkel, eszerint a megyei tanács a- 
nyaglakkal is támogatja a fővárosi üzem berettyóújfalui gyár­
építését. a munkálatok már az idén kezdődnek, az elzett femlemez- 
ipari müvek berettyóújfalui üzeme 1209-1500 dolgozót foglalkoz­
tat maid. előrehaladott tárgyalásokat folytat a megyei ta­
nács á oamuttextil müvekkel is egy 25 ezer orsós fonoda telepí­
téséről. ehhez a tanács közművesített telket és mintegy 40 mil­
lió forint támogatást ad. a fonodának a tervek szerint több mint 
félezer női dolgozója lesz. /mti/

vid/kz-ju bs

#
R»

ma#
fl

A 1

»
t-.x- ez a sarkvidéki eredetű levegő hozzánk vezető utján a tenger 

Illetve a föld felszínével érintkezik és azoktól hőt von el, 
hát némileg felmelegszik, s igy ide már valamivel a fagypont fe­
letti hőmérsékleten érkezik, az elvonható hőkészlet azonban az 
egymást követő hullámok nyomán mindinkább csökken, úgyhogy végül- 
is hazánk területén szintén elXerü ehetetlen lesz a fokozatos lehü-

európára és egész közép­

fiiip

I
te-

bD 49- ifjúság elleni bűntettért nyolc hónapi szabadságvesztés

1969. február 3.

bodnár István 43 éves miskolci Lakos nem dolgozott rend­
szeresen, csak alkalmilag vállalat munkát a helybeli tüzép-telepen. 
Keresetének ti?, és egy tizenöt éves gyermeke eltartásáról kel­
lett volna gondoskodnia, a pénz azonban inkább italra költötte. ^ 
Leotöbbszcr késő éjszaka Ittasan tért haza, s ilyenkor durván báni 
családjával, a gyermekeket gyakran megverte, különösen durván 
bánt a nagvobbik, István nevű fiával, aki mint ipari tanuló - 
az otthoni'elviselhetetlen állapot miatt kollégiumi elhelyezését 
is kérte, előfordult az is, hogy az iszákos apa a gyermek ösztön­
díját felvette s azt italra költötte.

a miskolci járásbíróság bodnár Istvánt, ifjúság elleni 
bűntettért nyolc hónapi szabadságvesztésre Ítélte, az Íté­
let jogerős, /mti/

1vid/fm-1u bs lés, ami egyébként kiterjed majd nyvga 
európára is.#2

az a nagy különbség tehát, amely hőmérséklet! szempontból 
az utóbbi napokban kontinensünkön fennállt, rövidesen csökkenni 
fog. pedig még hétfőn reggel is mínusz 40-41 fokos fagyok yol 
tak a hidegnek a fekete tenger ás az urat közötti, egyne szűkülő 
sündlsznóállásábar, moszkváb&n azonban már csak mínusz 6 fokot 

hőmérő, szemben a néhány nappal ezelőtti mínusz 20

.#*

am
mi

ffej

mutatott a 
fok körüli nappali maximumokkal.

r.

#a mi időjárásunkat egyelőre a beáramló hideg Levegő szabja 
meg. igy a távlati előrejelzés szerint péntekig a legalacsonyabb 
hajnali hőmérsékletek mínusz 2 - mínusz 7, a legmagasabb nappali 
hőmérsékletek mínusz 1 - és plusz 4 tok Között várható*. 5 mit— 
Hmétert meghaladó csapadékra az ország területének 30 százalé- 
kán van kilátás, /mti/
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-I n bb 43. /a magyar nemzet 1 bank 1. folyt./-Lm

- a vá L La Latoknak egyébként is érdé kük, hogy feleslegesen 
ne kössék Le anyagi erőforrása lkat a készletek növelésére, mint 
Ismeretes, béruháházi hitel csak korlátozott mértékben áll 
a vállalatok rendelkezésére, megfelelő készletgazdálkodás esetén 
saját forrásaikból majdnem akkora, vagy még nagyobb összegeket 
felszabad ithatnak, mint amekkora hitelt számukra az állam egyál­
talán folyós itan 1 tud./mtí/

Ve
i*

5

81 sl/tr-lm ie 1969. -feb-uár 3,

a központi statisztikai hivatal vasárnap közzétett í 
Lcrtóse szerint tavaly a készletek növekedése /au,mivé' nagyobb 
volt, mint 1967-ben. ennek okairól és a várható tendenciákról 
a következőket mondotta dr. tallds győrgy, 2 ma .jyur nemzeti 
bark ügyvezető igazgatója-

L-
!

T

> *■- hazánkban évek óta meglehetősen gyors.,". - ve 3
vallala'ok készletei, a régi mecnani^m.s /Hej % . . -
te semmi sem ösztönözte őket arra. hogy csak 3 3•' fc
ges árut rendeljék meg és vegyék át, -r,Incénk, 
jutni ahhoz, amit a kötött gazdálkodás lehető/' 
az ul mechanizmusban a válla tatoknak éren'.'ük 
zeikkeu jól gazdálkodjanak, felesleges árut

#bb 50. az idei tizedik szovjet turistacsoport dunaújvárosban

1969. február 3.

hétfőn dunaújvárosba érkezett az idei tizedik szovjet 
turistacsoport, tagjai három napot töltenek a városban, a turis­
ták valamennyien moszkvába valók, mivel sok köztük a műszaki 
szakember-, mérnök és technikus - hétfőn megtekintették a dunai 
vasmű néhány üzemét ís./mti/

szüxsá- 
xc Ott n zzl- 

tot. számára.
vid-lm fm

:kö |
gjHfeaSsJ

?«
e vásároljanak

1968-ban részben ellentmondó jelenségeknél ettünk ta 
termékforgalom egész sor kötöttségének feis.:a. ' \
latok cerme Lésük biztonsága . -do kében Ígyekéz , . . on ero/r-
olyan árukat, amelyekhez ?zrirti cse^ :-e^ezou =. ed .ak hozzá- 
ugyanakkor az elmúlt évben a sözgazdasági óz.- -r.i
tudtak kellőképpen gátat szab": 3 készlete. . .r inak. 
átmenet biztonsága érdekében ugyanis a váHa . - x oL són Lap.ár.
- -"telt, a meghiteleze" <1 ete ; .. -..
^ö-tési járulékot fizetni"!-, a ke', letér é n - -
lése tehát nem járt jelentősebb anyagi konze;.. .: 
denesetre hasznos, hogy a pice szabályozó --e : .-,r
érvényesül a készletgyüj-ósnél. viszo-". e.z ' : . -c. :
készletek növekedése gyorsult, a maz/an re,.,zu- t, ...
^integy 30 vállalatot minős- f '.r csökken- ö 0 ' /c.s - : j: . 
kisebb-nagyobb mértékben korlátozta e vr Hz .a ; - irc"

az, hogy a kelletédé'- ,-.s>;y0bkészw.
^sm érintette őket anyagil:g hátrányosan.

bb 51. óriás silók az almásfüzitői timföldgyárban

1969. február 3.

két óriási szabadtéri létesítménnyel gyarapodott a bővülő 
Almásfüzitői timföldgyár. tizenöt millió forintos költséggel 
többemelet magasságu, hengeralaku timföld silókat építettek, 
a két silóban együttesen tízezer köbméter timföldet tárolhat­
nak. a 22-es szá. állami építőipari vállalat dolgozói a legkor­
szerűbb módszerrel - cs uszózsa luzássa l - készítették el őket, 
Pontosan az előirt határidőre, a kétszeresére bővülő almásfüzi­
tői gyárban rövidesen újabb impozáns szabadtéri létesítmény épí­
tését fejezik be. a jövő hónapban adják át végleges üzemeltetés­
re a Jjörsz inházhoz hasonló tiz méter magas betonfa Hál kosz or u- 
zott^érdekes megoldás u építmény gépi berendezése it az 
bőig r-magyar közös vállalat szakemb rei tervezték, be 

felszerelésükről is ez a váll Lat gondoskodott.

vid-kz- lm bs
a -- ", In-g#

HHÜ

ísát, de
4)

- :969-től már sexkai inkább érdek. .
v; , hogy csak alapos mérlegelés után adják 
a megölte lezett készletek után is eszköz i.e;-öt-n. ...
fizetni, s ugyanakkor a tartdsabb r0. qoa. s1 ••■■őz 1 - . uil
kamatláb is emelkedik, a tartós készletnö v.:

egészében a vállalat fejlesztési alapját '-cneH. 
amely vállalat a kelleténél nagyobb készletekéi t.= rcz, ez ke- 
vesebbet ruházhat be. mivel a vál La La toknak r.iv , nép ,& r . t
saját fejlesztési alapjuk, a bank többnyire a y- ; la'.: oa - •: -
kodásától függetlenül is fénytelen volt" hitelt f = ,-'.sítant 
azonban megtagadhatja helytelen gazdálkodó ez: " 
ejlesztésl alapra nyújtott ma/lrálís hitel - - 

három évre csökkent„

Aclyt. kcv./
15.45/lm
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'£■: 1p 7%Í bb 52. harminchat millió forint vállalati hozzájárulás - háromszáz- 

tizenhat lakás épül a dunai vasmű dolgozóinak

vid-kz/tné-j u bs

a dunai vasmű igazgató tanácsa a- a vállalat szakszervezeti 
bizottságával egyetértésben - megállapította a vasmű dolgozói­
nak adandó Lakásépítési kölcsön összegét, e szerint a fejlesztési 
alapból 34 millió forintot, a nyereségrészesedésből pedig kétmil­
lió forintot, tehát együttesen 3c millió forinto+ ad a vállalat 
az idén és jövőre ilyen célra. 1969-ben 140, 1970-ben pedig 176 
lakás készül a vállalati hozzájárulással, a határozat szerint a 
lakásépítésre adott kölcsön után nemcsak kamatot, de még kezelési 
költséget sem kell fizetniük a dolgozóknak, lehetőséget adott 
továbbá a határozat arra, hogy a vállalat kamatmentes kölcsönt 
folyósítson az arra rászorulóknak az úgynevezett e tőtakarékossági 
összeg kiegészítésére is. ennek visszafizetését csak három év múl­
va kell megkezdeni, a városi tanács ugyanakkor a kiviteti terveket 
bocsátja díjmentesen a társasházat építő vasmű dolgozók rendelke­
zésére, kedvezményes, áron biztosítja a telket, s gondoskodik a 
kapcsolódó beruházások időre történő kivitelezéséről, /mt 1/

bb 44. területi elv a felvételeknél a pedagógusképző intézmények­ et
ben

1969. február 3.t vt/lk-j u zs bs

hétfőn a müve lödés ügyi minisztériumban országos értekez­
letet tartottak, amelyen résztvettek a megyei tanácsok művelő­
désügyi osztályai, a tanárképző *' is kólák, a tanító- és óvónő­
képző intézetek képviselői, a tanácskozáson a területi elveknek 
a pedagosusképző Intézményekben történő bevezetéséről tárgyal­
tak. az uj rendszert az 1969-70-es oktatási évtől alkalmazzák 
a nappali tagozatra jelenet kezók felvételénél.

míklósvári sándor, a minisztárium pedagógusképző osztályá­
nak vezetője hangsúlyozta, hogy az alsófoku oktató-nevelő m„nka 
színvonalának emelése érdekében igen fontos a pedagógus-ellátott­
ság további tervszerű javítása, ezen a téren ugyanis a megyék kö­
zött meg mindig elég nagy az aránytalanáság. ennek fokozatos meg­
szüntetését szolgálja a területi elv, amelynek gyakorlati alkal­
mazásához szükséges a tanácsok és a pedagógusképző intézmények 
minél hatékonyabb együttműködése, a területi elv Lényege egyéb­
ként , hogy az ellátatlan, illetve nem kellően ellátott terüle­
tekről vesznek föl a képzőkbe olyan fiatalokat, akik a pedagógus- 
pályát szereitk, vonzódnak iránta, hivatásuknak tekintik, fontos 
hogy a tanácsok figyelemmel kísérjék a területükről a képzőbe 
került fiatalokat, segítsék őket tanulmányaik során, s fogadják 
szakmai gyakorlatra, az oklevél megszerzése után pedig hívják 
vissza őket és igyekezzenek minél kedvezőbb élet- és munkakörül­
ményeket teremteni részükre,

természetesen a területi elv alkalmazása semmiképpen sem 
Jelenthet 1 azt, hogy a felvételi vizsgakövetelmények csökkenné­
nek. a felvételit tehát nem rendelik alá a területi elvnek.

a keretszámok, amelyek a felvétetnék betölthető helyekre 
vonatkozó lag a minisztérium megadott a megyéknek, indokolt eset­
ben változtathatók, a betölthető első évfolyamos helyek 90 szá­
za Iákát felosztják a területileg érdekelt megyék között, /mti/

1969. február 3.
ü>

a ■

m

IS
s 1#
3# bb 53. oxigéngyár nyíregyházán 

vid/kz/tné-j u bs

hétfőn megkezdte próbaüzeme lését nyíregyházán az universit 
vállalat három millió forintos költséggel kialakított oxlgéngyá- 
ra. már ebben az évben mintegy félmillió köbméter oxigént szálul, 
a kelet-magyarországi táj üzemelnek, beruházási költsége egy év 
alatt megtérül, hasznosságát jól mutatja az az adat, amely szerint 
a vidék üzemeiben eddig évente megközelítőleg negyemllliő munka­
óra kiesést okozott az oxigénhiány, /mti/

1969. február 3.

£
-

-
VV1. 1bb 55. kitüntetés■fi

1969. feoruár 3.

a nép köztársaság elnöki tanácsa képes géza költő-műfordító­
nak költői ás műfordítói tevékenysége elismeréséül 60 szüle- 
tésnapja alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést 
adományozta, a kitüntetést Los one 2i pál, az elnöki tanács elnöke 
nyújtotta át. jelen volt cseterki Lajos, az elnöki tanács tit­
kára és orbán László, a művelődésügyi miniszter eIs5 helyettese. 
>t 1/

9g- j u zs bs
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vezetőképző '**,Sn megnyitotta a könnyűipari

1 sz/tné-ju le bs
196P, február 3,

bb 56. vezetőképző tanfolyamok ? könnyűiparban

16.25/ju
mívi
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rangos helyen a kukorica 'ermelésben - az idén márbb 54.
negyedmillió holdon termelünk bőtermő hibrid-kukoricát

m
vid-kz/mné-lm bs

nagyszabású kukorica-termesztési tanácskozást rendeztek 
csütörtökön Orosházán, a több mint 200 mezőgazdasági szakember 
részvételével megtartott tanácskozáson hangsúlyozták: a kuko­
rica termeszt és ben világviszonylatban is rangos helyre kerül­
tünk az utóbbi években, az usa, franciaország, és Olaszország 
után - Jugoszláviával párhuzamosan - hazánk következik az 
átlagtermésben a ranglistán, e jé eredményekhez nagymértékben 
hozzá járultak a haza 1 és külföldi bőtermő hibridek. 1967-ben 
100 000 holdon, ez év tavaszán pedig körűIbeLül negyedmiilió 
holdon vetnek hibrideket mezőgazdasági üzemeink, 
nini 1970-ben az ezévinek is duplájára növekszik a bőtermő .ib- 
rid-kukorica falták aránya, a jó vetőmag azonban, hangsúlyoz­
ták a tanácskozás előadói, önmagában nem hoz^a meg a várt 
eredményt, nagyon fontos a rendszeres és szakszerű talajerő­
utánpótlás, a vegyszeres gyomirtás fejlesztése, a tőállomány 
?V3veLése és ahol csak Lenet az öntözés bevezetése„/mti/

, / -
bb 58. tíz aranyérem kékestetőn - bezárult a téli úttörő- 
olimpia a mátrában

vid f m- lm bs

1969. február 3,

a tervek sze-m
m

•í
s

m

# 1969. február 3.

a mátrában befejezték a negyedik téli úttörő-olimpia 
sí- és szánkó-verseny éne k döntőit, a háromnapos országos ver­
seny eredményét vasárnap este Kihirdették, majd hétfőn délelőtt 
az ország 19 megyéjéből érkezett 200 úttörő hazautazott, az 
országos gyermekverseny kedvező időben, jó hóv iszonyok között, 
egyetlen baleset nélkül, nagy sikerrel zajlott te kékestetőn, 
a versenyzők tíz legjobbját olimpiai aranyéremmel jutalmazták, 
a pont verseny ben a heves megyei úttörők érték el a Legjobb ered­
ményt és nyerték el az első helyezéssel járó tiszteleté íjat. 
az óriás műlesiklásban a lányok között egri kaialin, a fiuk 
között borsos József lett a bajnok, - mindketten heves megyei­
ek. /mt 1/
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bb 59. /a viharsarki 1. folyt./-Lm

a tanácskozáson kovács János salgótarjáni muzeológus, 
a nógrád megyei fal ukrónika-írás megszervezője és irányítója 
számolt be a tapasztalatokról, a tanácskozás r s z ve vői ezután 
megtekintették a szeghalmiak á Lltását, am l en a sárrét­
kutatók sok érdekes néprajzi r yat, különf L dokumentumo­
kat sorakoztattak fel.

&

r

ia viharsarok falukrónikáinak megírását a fazafias nép­
front aktivistái szervezik, nagy gondot fordítanak a nagy ki­
terjedésű tanyavilág történetének bemutatására./mti/

iBv
;

íV
bb 60. általános iskolai hetek nyíregyházán l;

vid-lm fm 1969. február 3.

a nyíregyházán megrendezendő általános iskolai hetek 
céljáról és programjáról tájékoztatták a tanács vezetői hét­
főn a sajtó képviselőit, a pedagógiai ismeretterjesztés, az 
oktatásügyi vezetőinek továbbképzése, a módszertani kultúra 
fejlesztése, a modern tanítási elvek és szemléltető eszközök 
bemutatása, az iskola és a társadalom egymáshoz közelítése a 
szülők és az iskola kapcsolatának erősítése céljából szerve­
zett általános iskolai hetekre február 17. és március 2, kö­
zött kerül sor. a város ás a környező községek pedagógusai szá­
mára előadásokat tartanak az időszerű művelődés politikai, 
módszertani, pedagógiai kérdésekről, a szemléltető eszközök 
beLyes használatáról, az iskola és a szülők kapcsolatáról, az 
előadásokat nyomtatásban is megjelentetik és eljuttatják 
azokhoz, akik nem vehettek részt a tájékoztatókon.

a rendezvénysorozat egyik érdekes eseményének Ígérke­
zik az úgynevezett nyílt tanítási nap megszervezése valamennyi 
bel- és külterületi iskolában, amikor a foglalkozásokat a 
Szülők is megtekinthetik./mti/
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fbb 57. ogatosok - kresz-tanfolyamon

vid-lm fm 1969. február 3,

a borsod megyei balesetelhárítási tanács a tit borsod 
megyei szervezetével közösen már tavaly több mint 400 tanfo­
lyamot rendezett mintegy 27 ezer részvevővel a közúti forga­
lommal kapcsolatos ismeretek elmélyítésére, a tanfolyam rész- 
/pvM az előadás-sorozaton megismerkedtek többek között - 3 
közlekedési szabályokon kívül - a közúti balesetek büntető­
ül polgári jogi vonatkozásaival, foglalkoztak az egészségügy i 
Károsodásokkal, a Leggyakrabban előforduló üzemzavarok elhá­
rításával.

,1

:
í mm

3#

az idén újra megrendezik ezeket a tanfolyamokat. me^+ a 
tapasztalatok alapján - különösen & traktorosok - a korábbi 
rá l jobbár, betartják a közúti szabályokat, a - első tanfolya­
mok hétfőn kezdődtek meg miskolcon - az előadásokat tiz üzem­
ben rendezték meg - csaknem ötezer gépkocsivezető részvételével.II

JB a közút i vizsgálatok azt is megállapították, hogy sok 
Dalesetet ckuznak a fogatosok. a tsz-szővétségekkel és* a közös 
gazdaságokkal együtt az idén azokon a helyeken, ahol 3 Ló még 
mindig ,,nélkülözhetetlen,, közlekedési eszköz' - mint az ózdi, 
az ercsi és más lejtős területű járásokban - a" fogatosok részé­
re is tartanak xanfolyamot./mtizs /

bb 59. a viharsarki falukrónikák Írásának problémáiról 
tanácskoztak szeghalmon

■y.

vid -lm fm 1969. február 3.

a békés megyei hazafias népfront és honismereti bizott­
ság elnökségei hétfőn szeghalmon rendezték meg a heLytörté- 
nerkutaf ok, szak körvezetők, muzeológusok és levéltárosok békés 
megyei találkozóját, a haladó hagyományokban gazdag viharsarok­
ban ugyanis - főként a magyar tanács köztársaság kikiáltásának 
félévszázad os évfordulója előtt - fellendült a he ly történet- 
kutatás. megyeszerte több mint harminc szakkör gyűjti az adato- 
K-t. a hétfői tanácskozáson arról tárgyaltak: nem elég az adat­
gyűjtés, hanem előbbre kellene lépni, "többen javasolták, kezd- 
jék el a viharsarokban is a falukrónikák Írását s ehhez a ter­
melőszövetkezetek, üzemek adjanak messzemenő támogatást.

/folyt.köv./
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i s b/g k- Lm ie
1969. február 3.

bb 64. a hideg ,, Leragasztja , 
tartja a dura viz- utánpótlását n tlsza jégpáncélját viss za-

C.V.tv..1 4 *> ■'V

bb 65. megáradt Veszprémnél, a séd patak

vld fm-lm la 1969. február 3.

a hétfőn lezúdult sok csapadék hatására megáradt a 
Séd patak Veszprémben, a környék hegyein megolvadt hóié rövid 
ioő a^att megsokszorozta a patak vizét, három óra alatt a pa­
takmedren 80 centiméter magas áradat zudult végig és elöntötte 
a vízmüvek forrását is. emiatt az esti érákig szünetelt a 
veszprémi vízmüvek 1-es számú zónájában a vízszolgáltatás, 
a patak néhány ház kertjét is elöntötte, de az áradás - mivel 
/Viti/ ^evonult - nem okozott nagyobb gondot a tűzoltóságnak.
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bb 61. fock jenő, 

gk-ju zs la 1969. február 3.

a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke táviratban üdvözöl­
te d udley senanayake miniszterelnököt, ceyIon nemzeti Ünnepe 
alkalmából, /mti/

bb 62. magyarországra érkezett az uj svájci nagykövet

1969. február 3.

budapestre érkezett ríchard aman, sv4.jc uj magyarorszá­
gi rend Kívüli és meghatalmazott nagykövete, a nagykövetet megér­
kezése alkalmából rácz pál nagykövet, a pr otokoll' osztály vezető­
je üdvözölte, /mti/

Qk- j u zs la

bb 63. biztonságtechnikai értekezletsorozat a nlm-ben

1969. február 3.

a nehézipari minisztériumban hétfőn biztonságtechnika í ér- 
tekez letsorozat kezdődött, amelyen munkavédelmi szakemberek bevo­
násával megvitatják az egyes iparágakban dolgozók é let- és egész­
ségi védelmének helyzetét, először a vegyipari munkavédelem elmúlt 
évi eredményeit értékelték és megvitatták az idei feladatokat is. 
még ebben a hónapban sor kerül a villamos energia ipar, majd márci­
usban a bánya ipar hasonló témakörű tanácskozásaira, /mti/

t jf/jf-ju ie la
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1969. február 3.

°b 69. ady-emLésest szekszárdon

-40-

bb 66. 
tanácsa

ülést tartott az egészségügyi felvilágosítás társadalmi 

t ms/gg-ju zs la
1969. február 3,

■B

dr.

nla.
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mezőgazdasági gépesítési szakemberek tanácskozása debre-bb 67. 
cenben

1969. február 3.vld fm-tr-ju La

uj Lakókkál népesedett be hétfőn a debreceni agrártudományi 
főiskola böszörményi úti épülete, csupa ,, végzett diák,,, szám­
szer int 114 fő, - nagyobb részük gépész, kisebb részük agrár­
mérnök - tanácskozik itt egy héten át a gépesítés problémáiról. 
a szakemberek valamennyien a mezőgazdasági gépkisérleti intézet 
munkatársai élükön az intézet igazgatójával , dr. bánházi 
Gyulával, - akik 17 kérdéscsoportot vitattnak meg az egyhetes 
tanácskozáson, ezek mindegyike azokat a módszereket elemzi és véo- 
Legesiti, amelyeket a kutatás és a gépvizsgá az különböző ágazata­
iban kell alkalmazni a minél objektívabb mérések elvégzésében 
-s értékelésében.

,

#
ISI:

t-s

m.
egységesítésre szorul például a mértékegységek megnevezése, 

jelölése és átszámítása, továbbá az, hogyan kell valamelyik idő 
járási helyzetet Leírni, a meteorológiai, terep,- talaj- vagy ter­
mény- és termés-jellemzőket meghatározni, a traktorvizsgálatok té­
makörében a legújabb hazai és nemzetközi tapasztalatok alapján 
megtárgyalják a motorok fékpad i, a traktorok fékkocsis vizsgála­
tát, illetve a traktorok mezőgazdasági alkalmassági és tartós 
üzemi vizsgálatát, jelentős téma a gépi munkaminőség mérése, - 
vágásnál, aratásnál, cséplésnél, a különböző termények betakarí­
tásában. uj feladata az intézetnek#* mezőgazdasági erő- és 
kagépek munkavédelmi vizsgálata és a 
zcnyitvány 6mun-

,, munkavédelmi minőségi bi- 
kiadásával kapcsolatos jogkör gyakorlása.9 9

: 2a műszaki tudomány nemzetközi szintjével való lépéstartás 
jelzi a számítógép bevonulása az intézet műszer-tárába, ennek 
hiánya már gátolja is a mérések folyamán a matematikai modellek 
szerint való mérési és értékelési munkát, ezért az intézet szak­
emberei alaposan meg Ismerkednek a promin digitális számítógép mun­
kájával és alkalmazásával.

az egyes kérdések konzultációjába a hét folyamán bekapcsoló­
dik. dr. gergeLy István mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter- 
helyettes is. /mti/
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^ 71, / boles Law

m
Ságban Lista LLó-épltásí bemu-ató a szekszárdi állami ga zda- 

v Id /f m- j u La

Jaszczuki 1 • folyt, /-ju •s- (

1 1969. február 3.

az állami gazdaságok országos1központjának rendezésében 
pane listái Ló-ép it esi bemutatót tartottak hétfőn a, szekszárdi 
állami, gazdaságban";/az * ország mihde'n...tá j.áráíz;tisszegyújlf :állami 
gazdasági szakemberek megtekintettek a-gazdasá.g jegeriyáísp űs’ztai 
majorjában a dunai vasm: közreműködésével pane létemekből épitett 
száz férőhelyes tehénistállót, ezzel a módszerrel két hónap 
alatt összeszerelhetnek a helyszínen ilyen vasvázas istállót, 
amelyet sertések számára is készíthetnek, /mti/

V 1
<33

m
m

'■ -1 SSafifISr-ÍJ
-fy

a Lengyel

4^-

mbb 70. idő járás jelentés 

tr-ju la

■

I
fii

E

f
1969. február 3.

a meteorológiai intézet jelenti február 3-án, hétfőn es~
- ▼ < g •

te:

a hőmérséklet tovább csökken

várható időjárás kedd estig: változóan felhős idő, 
-00b helyen futó havasesővel, havazással, mérséklet, helyen- 
kent élénk nyugati, északnyugati szét. az utakon síkosság, 
várható Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 
zott. /mti/ 1 

«$

0-plusz 5 fok kö-

bb 71. boles law jaszczuk budapesten 

j- j u zs La

mm

1969. február- 3.

, az mszmp központi bizottságának meghívására február 2-án
as 3-án budapesten tartózkodott boles law jaszczuk, a Lengyel egye­
sült munkáspárt politikai bizottságának tagja, a központi bi­
zottság titkára - stanistaw kuzinskinak, a lemp központi bizott­
sága osztályvezetőjének és jozef soldaczuk professzornak 
sereiében.

/ folyt, köv./

19.10/ju /f*
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A éserkeeitéeérl és kiadásért a veiérigasgat* felel.

m t i

J.
F:,«Íbelföldi hírek

11 969. február 4.

bb 1. 72 uj szakközépiskolai osztály - budapest okta­
tásügyi terveiből Ii hi/tr-lm zs 1Q69. februári.

a nagy létszámú korosztályok , .elvonulásával,, a budapesti 
általános iskolákban a jövő tanévben mintegy 9 000-rel csökken 
a létszám, ennek hatására, valamint a lakásépítkezésekhez kap­
csolódó intézmények elkészültével az általános iskolák zsúfolt­
sága fokozatosan csökken, az idén összesen 64 uj osztályterem 
épül. az őszi tanévkezdésig a többi között - egyenként 16 tan­
termes oktatási intézmény nyitja meg kapuit, a várnegyedben 
*«vő tárnok utcában a kelenföldi Lakótelepen és a 20. kerüle­
ti hősök terén, az általános iskolai zsúfoltság csökkenésével 
lehetőség nyílik a napközis igények fokozott kielégítésére is. 
Például a jelenlegi 25.7 százalékkal szemben a jövő tanévben az 
általános iskolásoknak már körülbelül 30 százaléka részesül 
hapközi ellátásban.

0#

1"fÉfe
a közép iskolai tanulók száma a jövő tanévben mintegy 

négyezerrel növekszik, s meghaladja majd a 66 000-et. előre­
láthatólag körülbelül 2 százalékkal csökken a gimnazisták s 
ugyanennyivel növekszik majd a szakközép iskolások száma. egyéb­
ként a közép iskolás diákokat összesen 1294 osztályban oktatják, 
az 1969-70-es tanévben 72 uj szakközépiskolai osztályt 
vezríek, a szakmai oktatás feltételeinek javítására pedig bőví­
tik a tanműhelyek hálózatát, egy-egy uj tanműhely létesítésére 
körülbelül másfél millió forintot költ a fővárosi tanács.

116#szer-
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